11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 24.12.2023 04:53:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2024 23:25:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314788/answer/314845




oOpeiii mers! TIoBEIIIEHHOE KOTMYECTBO JIEUKOLKMTOB, SPUTPOLIUTOB, MyTHOCTh MOYH MOXKET
HaOmonaTthcsa yepe3 1 Mec nocne TYP. 3To He npr3HaK BOCIAIUTEIBHOIO IIpoliecca, a HOpMaIbHEII
IIpollecc 3aKuBNieHus cnu3uctoi. Tem Gonee, ecnu nocne TYP Oblna IpoBefeHa BHYTPUIY3EIPHAS
XT. C yBaxkeHueMm.



